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Věc ; Rekonstrukce ulice Proutěná, Újezd u Průhonic
stavba č. 0101 TV Újezd, etapa 0022 Proutěná 
Žádost o vyjádření pro územní a stavební řízení

v pověření stavebníka Vám předkládám projektovou dokumentaci pro územní a stavební řízení na akci 
Rekonstrukce ulice Proutěná, Újezd u Průhonic" v k,ú, Újezd u Průhonic a žádám Vás o Vaše vyjádření pro územní a stavební 

řízení.

V této etapě stavby se jedná se o opravu vozovek a chodníků ulic Vodnická (úsek Proutěná — U Pramene), Proutěná, 

U Pramene, zpevněných ploch za bytovými domy v ul. Proutěná, zpevněné plochy u bytového domu v ulici U Pramene, výstavbu 

nových chodníků v zeleni pod vedením VVN, doplnění a výměnu kabelů a sloupů VO a doplnění odvodnění (2 uliční vpusti). 

Povrchy všech stávajících komunikaci jsou z asfaltového betonu (AB), povrchy chodníků částečně z betonové dlažby (BD), 

částečně z litého asfaltu (za hranicí životnosti), povrchy parkovacích stání částečně z AB, částečně z BD, vjezdy do objektů 

máji povrchy z AB, LA, BD a částečně z monolitického betonu. Komunikace, chodníky parkoviště a vjezdy jsou lemovány 

různými typy betonových obrubníků. Komunikace mají šířku cca 7m (od 6,80 do 7,50 m), chodníky 2,75-3 m. Výška 

podstupnice je cca 0,15 m. Součástí této etapy výstavby je realizace podzemních stanovišť pro tříděný odpad (2 místa) a 2 dočasná 

parkoviště. Všechny zpevněné plochy se nacházejí v různém stupni poškození včetně propadlin v místech poruch inženýrských sítí. 

Při přívalových deštích dochází k zatékání dešťových vod do některých garáží. Dopravní režim oblasti nebude měněn. V ulici 

Proutěné jsou 2 stávající stavební zpomalovací prahy s integrovanými přechody pro chodce, které budou stavebně upraveny. 

Většina nároží nemá bezbariérové úpravy . Vozidla jsou parkována v garážích, na komunikacích podélně a v parkovacích 

zálivech — kolmo. Počet stání je nedostatečný u bude navýšen.

Termín realizace : 2018 - 2022

Stavebník: Úřad MČ Praha — Újezd,
Kateřinské náměstí 465/1, 
149 00 Praha 4

     
 

  
   

   
    
 

Děkuji Vám

a jsem s pozdravem
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